
USPEŠNO ZAKLJUČENO ŠOLANJE MILIČNIC IN
MILIČNIKOV

Sklepni korak pred
veliko odgovornostjo

Vrste varnostnih organov so se spet pomnožile za
novo genetacijo miličnic in miličnikov, ki so dosegli
stopnjo srednje izobrazbe. Izobraževalni program je
obsegal teoretični del znanja in praktično delo na
terenu. Seveda ob pridobivanju izobrazbe niso poza-
bili tudi na izvenšolske dejavnosti, k\ so učencem
omogočile, da so se vključevali v družbeno živijenje
tako v KS Tabor in Ledina kot v bližnjih delovnih
organizacijah.

Učenci so zlasti uspešno de-
lovali v športnih panogah,
pevskem zboru in dramski
skupini. Te skupine so ob
zaključku šolanja tudi uspeš-
no in prijetno oživele star šol-
ski običaj - predajo ključa na-
slednji generaciji. V prijetni
zabavni obliki so prikazali
življenje v šoli, probleme in
tudi možne rešitve. Vse to so
prilagodili svoji službi, saj fe
ključ čuvala močno oborože-
na enota starejšega letnika,
mlajša generacija pa je morala
med izpitom pokazati, ali je
vredna in sposobna prevzeti
odgovornost nosilca ključa
znanja. Ob koncu je posebna
žirija ugotovila, da je starejša
generacija sposobnejša, ven-
dar je tudi mlajša pokazala
določene sposobnosti; morala
pa bo še trdo delati, da bo do-
segla stopnjo sposobnosti od-
hajajoče generacije učencev.

Na dvorišču Doma Maksa
Perca v Kotnikovi ulici se je
25. januarja postrojilo nad sto
trideset učencev, miličnic in
miličnikov iz vse Slovenije.
Po intonirani državni himni
godbe milice in pregledu zbo-
ra učencev je govoril namest-
nik republiškega sekretarja
Janez Vinkler. Predvsem je
poudaril, da so pridobili po-
trebno znanje, s katerim mo-
rajo v prvi vrsti pomagati lju-
dem, preprečevati negativna

dejanja, ki motijo nemoteno
delo in življenje delovnih lju-
di in občanov, in šele v skraj-
nih primerih tudi represivno
ukrepati. Z njihovim vstopom
na delo na postajah milice
morajo zagotavljati nemoten
razvoj naše samoupravne
družbe in varovati pridobitve
naše revolucije in graditve sa-
moupravnega sistema.

Slovesnosti so se udeležili
tudi direktor Izobraževalnega
centra ONZ Franc Malovrh,
prof. dr. Jože Goričar in drugi
ugledni gostje. Po slovesnem
nagovoru je namestnik repu-
bliškega sekretarja za notra-
nje zadeve Janez Vinkler po-
delil nagrade najboljšim in
najbolj prizadevnim učen-
cem.

Generacija, ki je sklenila šo-
lanie, ni bila najboljša v zad-
njih letih samo po učnem
uspehu, kar 94% jih je zaklju-
čilo šolanje uspešho, temveč
tudi po vključevanju v delo
krajevnih skupnosti in delov-
nih organizacij. Tako ni pusti-
la samo pečat kot najboljša
generacija pri pridobivanju
strokovnega znanja, temveč
tudi kot generacija, ki se je
uspešno vključila v sodelova-
nje s KS Tabor in Ledina v
naši občini ter z delovnimi or-
ganizacijami, zlasti z Domom
upokojencev Tabor.
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